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Mateřská škola „Čtyřlístek Třebíč, Kubišova ul. 

 

Věc: setkání s rodiči dětí v MŠ „Čtyřlístek“ Třebíč dne 13. 5. 2025, Hudební třída 
Účastníci: viz. prezenční listina 
Setkání vedla: Ing. Renata Špačková, MBA, ředitelka MŠ. 
 
 
Osnova: 
1/ Přivítání rodičů 
2/ Akce školy 
3/ Prázdninový provoz a přihlašování na cizí školy 
4/ Použití daru rodičů za školní rok 2024/25  
5/ Změny v oblasti předškolního vzdělávání, organizační změny v MŠ od 9/25.  
6/ Různé 
7/ Rozloučení, poděkování za spolupráci 
 
Ad1/ 
Přivítání rodičů na setkání, poděkování za jejich účast.  
 
Ad2/ 
Akce školy jsou zveřejněny na webu, bližší údaje na nástěnkách v šatnách. Pozor v jeden den 
mohou probíhat až tři různé akce! Upozorňujeme na včasné příchody na akce, sledujte, 
prosím, časy! Akce v červnu 2025 – závisí na počasí. V případě nepříznivého počasí může být 
akce odvolána, pokud by bylo možno zajistit náhradní termín, rodičům bude včas oznámeno. 
Je třeba také sledovat, jaké potřeby děti na akce potřebují, připravit dětem vhodnou obuv a 
oděv. Na výlet do Pokojovic jezdí třídy postupně, jednotlivě. Zrušeny akce – Kozí farma – 
z důvodu slintavky a kulhavky. Informoval provozovatel farmy z Ratibořic. 
Pasování předškoláků – 12. + 16. 6. 2025 od 15:00 + 15:30, v jednotlivých třídách. Rolnička 
akce pro celou třídu, upřesní třídní učitelky. Týká se všech dětí, ze všech tříd, které po 
prázdninách nastupují do první třídy a jejich rodinných příslušníků. Mladších dětí se akce 
netýká, budou spojeny na spojovací třídy, provoz běžný.  
 
Ad3/ 
MŠ „Čtyřlístek“ Třebíč bude v provozu od 7. do 25. 7. 2025. Aktuálně se plánuje provoz na 
čtyři třídy, rozdělení dětí bylo oznámeno. Mimo provoz bude třída Rolnička. Uzavření třídy 
Zvoneček dle vývoje počtu dětí, změna vyhrazena. Rodiče dětí si na prázdniny odnesou 
z šaten věcí dětí, tašky zůstávají v šatnách, budou se prát. Rodičům bude připomenuto 
formou vývěsky. Pokud mají rodiče zájem a potřebu, mohou děti přihlásit na cizí MŠ. 
Přihlašování na cizí MŠ není automatické, rodiče se musí dostavit k zápisu 2. + 3. 6. 2025. 
Úplata za PV bude snížena dle počtu dnů, rodiče s výší úplaty budou seznámeni během 
června. 

• MŠ Kaštánek – 28. 7. - 8. 8. 2025 – pozor, zde je omezená kapacita, MŠ má pouze 
dvě třídy (provoz 2 týdny). 

• MŠ Demlova – 11. - 22. 8. 2025 (provoz 2 týdny). 

• Zápis 2.6. 2025 – 7:30 – 10:30, 3.6. 2025 – 13:00 – 15:00. 
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• Rodiče potřebují kopii Evidenčního listu, vyžádají si na své třídě, na místě vyplní 
žádost o přijetí, hradí se záloha na úplatu již při přijetí v 6/25. 

• Pokud se rodiče nemohou v daný čas či termín dostavit, musí předem 
kontaktovat ředitelku dané školy a domluvit si s ní další postup. 

• Všechny tyto údaje jsou uvedeny na nástěnkách tříd, není možné přihlašování na 
jiné MŠ než na tyto dvě uvedené. 

• Úplata za předškolní vzdělávání je poměrně snížena dle počtu dnů, kdy na MŠ 
probíhá provoz, což se týká i cizích škol. 

• V případě nejasností se mohou rodiče obrátit na třídní učitelky či na ředitelku 
školy. 

 
Ad4/ 
Dar – 12 500 Kč byl zatím ponechán, jedná se o menší částku, která bude využita pro posílení 
ZHV školy za rok 2025 na další vybavení zahrady. Posílíme o peníze za sběr 24/25. Zřizovatel 
dá škole 150 tis. na další vybavení zahrady v roce 2026 za podmínky, že škola si sama stejnou 
částku doloží. Poděkování všem dárcům a rodičům, kteří se také aktivně zapojují do sběru 
papíru se svými dětmi.    
 
Ad5/ 
Již od školního roku 2024/25 platí, že úplatu za PV stanoví zřizovatel školy – Město Třebíč. 
RM rozhodla o částce 900 Kč/měsíc /dítě od 1.9.2025. Úplata se odvíjí od výše minimální 
mzdy. Je stanovena pro celou Třebíč stejně. Nově se rozšířila skupina dětí, které mohou být 
od úplaty osvobozeny z důvodu pobírání přídavku na dítě. Bude nutno dokládat přídavku 
přiznání ZZ a vyplnit žádost. Vždy se žádá na každý nový školní rok. ZZ žádat nemusí, i když 
dávku na dítě pobírá. 
Úplatu za předškolní vzdělávání nehradí děti, které se vzdělávají povinně a děti s odkladem 
školní docházky, tyto děti se rovněž vzdělávají povinně, pro rodiče platí stejně povinnosti. 
Tato opatření se nevztahují na mladší děti. Pro mladší děti zůstává předškolní vzdělávání i 
nadále nepovinné a hrazené zákonnými zástupci. 
 
Aktuálně jsou pro nový školní rok 25/26 stanoveny nižší počty dětí na třídu než nyní – H - 22, 
S - 20, P- 21. Uplatňujeme snížení za děti se SVP, 3 volná místa do maximálního počtu (2x S, 
1x P, H obsazena). Rolnička – 13 dětí, Z – 17 - snížení z důvodu 2letých dětí a inkluze (1 volné 
místo). Podařilo se přijmout všechny děti, jejichž rodiče si podali žádost o přijetí pro školní 
rok 25/26. Je možné zvýšení počtu dětí po ukončení PŘ v rámci celé MŠ, kdy mohou některé 
děti být nepřijaty (Na Kopcích, více dětí spádových než volných míst).               
 
Ad6/ 
Úhrada úplaty a platba za stravné bude i nadále probíhat zpětně, ideálně bezhotovostně. 
Zvyšuje se platba za stravné – od 1.9.2025 – celodenní stravné u dětí do 6.ti let – 52 Kč, 
celodenní stravné u dětí nad 6 let – s OŠD – 55 Kč. Úhrada za preventivně – zdravotní 
program ve třídě Rolnička se zvyšovat nebude – 1700Kč/dítě/měsíc.   
 
Záloha na akce školy bude vyúčtování v posledním týdnu měsíce června 2025. Vratky budou 
vypořádány hotově, peníze předány rodičům oproti podpisu v MŠ. 
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Předpokládáme, že pro školní rok 2025/26 bude záloha opět stanovena na 700 
Kč/dítě/pololetí. Ve Zvonečku se hradí pouze 1x záloha. Důvodem jsou zvýšené ceny 
dopravy, ale také programů. Běžná cena programu v MŠ – 70 – 90 Kč/akce/dítě.  
Výběr zálohy se osvědčil. 
 
Všechny nadstandardní a odpolední aktivity končí k 31. 5. 2025. Informace o aktivitách pro 
školní rok 2025/26 bude upřesněny v září 2025. Opět budeme nabízet Výtvarnou dílnu, 
Angličtinu a Saunování. Výtvarná dílna byla omezena z důvodu svátků – děti dostanou menší 
dárek jako náhradu.         
 
Sběr papíru bude uzavřen k cca 20. 6. 2025, sběrači budou vyhodnoceni, pro všechny děti je 
připravena odměna. Děkujeme všem rodičům, kteří do MŠ přinášejí papír. Finance za sběr 
posilují rozpočet školy a jsou z nich hrazeny nadstandardní aktivity – nyní např. vybavení 
zahrady. Poslední kolo sběru proběhne 26.-28.5.2025. Aktuálně je MŠ „Čtyřlístek“ na 3.tím 
místě za množství na dítě. V celkovém pořadí ztrácí na MŠ Demlova 900 Kg. Prosba 
k rodičům o aktivní zapojení pro možnost dosáhnout 1. místa.      
 
V době hlavních prázdnin bude probíhat výměna žaluzií a těsnění v oknech – druhá etapa –  
hradí Město Třebíč, celkový náklad cca 270 tisíc Kč. Práce neomezí provoz školy. Došlo 
k výměně výdejních kuchyněk – H, P – z prostředků školy. Instalaci stropních ventilátorů – H, 
P – Město Třebíč. První etapa – výměna – žaluzie, těsnění, venkovní rolety – Rolnička. Akce 
byla realizována v době jarních prázdnin proběhla zcela bez potíží. V době hlavních prázdnin 
budou realizovány drobné opravy a velký úklid – oprava prvků na úprava bylinkové zahrádky, 
příprava na dosazení atria, čištění koberců na všech třídách apod. – hrazeno z prostředků 
školy. Proběhne druhá etapa výměny výdejních kuchyněk – S, Z – z prostředků školy – 
celkové náklady 350 tisíc. 
Akce budou probíhat i v době prázdninového provozu, bude třeba nechat stále volný vjezd 
do MŠ – neparkovat na vjezdu. 
 
Ad7/ 
Aktuálně probíhá anketa směrem k ZZ zjišťující spokojenost s PV v MŠ. Děkujeme za 
vyplnění. S výsledky budou rodiče seznámeni do 30.6.2025.  
MŠ děkuje všem rodičům za spolupráci po celý školní rok, za zájem, který projevují o dění ve 
škole. MŠ si spolupráce s rodiči váží a cení. 
Rodičům i dětem přejeme klidný zbytek školního roku, a především pohodové a sluníčkové 
prázdniny. Další setkání je plánováno na půlku září. 
Děkujeme za účast na dnešním setkání.       
Dotazy – prostor pro dotazy rodičů.      
 
 
 
 
……………………………………………..                                  ………………………………………………………… 
Zapsala: Ing. Renata Špačková, MBA                                      Zástupce rodičů:  


